

Security Council

## $4734_{\text{th meeting}}$

Friday, 4 April 2003, 3.30 p.m. New York

## Corrigendum

## Page 12, second column, first paragraph

The last sentence should read as follows:

Also, the Philippines has now signed 11 and ratified 4 of the 12 international conventions on combating terrorism.

Provisional